



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://www.hpd-kapela.hr>



Jezera Rakitje – Sveta Nedelja

Vlažna staništa, tradicionalno: Jezera Rakitje

Uskrsni ponedjeljak, 22. travnja 2019. godine

U sjeni svog brega i okupana Savinim tokom, na domak metropoli, a opet dovoljno daleko od njezine vreve, razvija se Sveta Nedelja, grad poduzetništva, rastućeg stanovništva i razvojnog turističkog potencijala. Grad Svetu Nedelju krase kulturno-povijesna i spomenička baština (crkve, kapelice, dvorci i kurije) i prirodne ljepote (šumarci i proplanci, obronci s voćnjacima i vinogradima, polja u savskoj nizini, privlačna jezera i ribnjaci).

U savskoj dolini smjestio se vrijedan i jedinstven ornitološki rezervat – Strmec, koji smo obilazili jednog od prijašnjih ponedjeljaka. Krajolik savskih rukavaca, močvarnih terena i pritajenih obala ujedno je i mali avanturistički raj. U tom spoju ugodnih raznolikosti nekoliko je većih i manjih jezera na lokacijama Rakitje, Orešje, već spomenutom Strmecu i Kerestincu, pogodnih za ribolov, šetnju i vožnju biciklom njihovim obalama.

Ovaj put obići ćemo jezera Rakitja (nekadašnje šoder-grabe čijim materijalom je izbetoniran veliki dio novoizgrađenog Zagreba) kojim gospodari Športsko ribolovno društvo "Rak". Jezera Rakitje u svojim vodenim površinama južno od Samoborske ceste imaju ukupnu površinu oko 220 hektara. Jezera su: Finzula, Votok, Juš i Nadolez. U jezerima obitavaju razne vrste slatkovodnih riba, a prevladavaju šaran, amur, štika, smuđ i som. Na jezeru JUŠ lovi se sistemom "ulovi i pusti" i vrijedi za sve vrste ribe bez obzira na veličinu. (Najveći ulovljeni primjerci riba na ostalim jezerima: šaran 32 kg, amur 30 kg, štika 13 kg, smuđ 9 kg, som 74 kg).

PLAN IZLETA:

Polazimo u 9 sati s mosta u Podsusedu (okretište autobusa na Samoborskoj cesti i stanica vlaka) do kojeg stižemo brojnim autobusima s Črnomerca i Ljubljance te vlakom koji staje u Podsusedu i čija karta od Glavnog kolodvora košta 11,70 kuna. Ako netko dođe busom sa sjeverne strane željezničke pruge, treba pothodnikom prijeći na južnu stranu. Mostom prelazimo Savu i skrećemo prema izletištu Suhina, poznatoj oazi kvalitetne domaće hrane. Nastavljamo nizvodno uz Savski nasip do prolaza ispod Obilaznice koji vodi na Rakitska jezera, gdje uz jedno od njih odmaramo i ručamo iz ruksaka. S jezera se vraćamo u izletišta Suhina i zatim u Podsused putom kroz autokamp. Hoda se isključivo po ravnom terenu, ukupno oko tri sata. Osim brojnih autobusa sa sjeverne i južne strane željezničke pruge, iz Podsuseda je moguć povratak u grad i vlakom u 16:39, 18:03, 19:48 sati.

OPREMA

Obujte nepromočive gojzerice koje mogu izdržati i kamene terene.

HRANA

Iz ruksaka i na kraju izleta u krčmi.

Baština koja priča povijest – tu pokraj nas, čeka da je upoznamo i očuvamo!

Informacije o izletu, prijava uz uplatu svake srijede na sastanku u Društvu od 19-21 sat, Maksimirska 51/1

**Za HPD Kapelu:
Hrvoje Zrnčić i Slavko Ferina**